

年关将至月线新低 “磨人”行情中静待企稳

上周大盘呈现震荡下行的走势，上周一多头曾试图拉动权重股护盘，无奈成交量不配合，2900点未能有效站稳，上周二至上周四，沪指连收四阴，指数重心进一步下移。从11月整体走势来看，沪指上行明显缺乏资金支持。对于市场而言，上证综指是非常有参考性的指数。从周线来看，上证综指已经五连阴；从月线来看，上证综指已经创出近7个月来收盘新低。从技术上看，上证综指在有效跌破2900点重要支撑之后或继续向下寻求支撑。 □ 杨晓春



业内人士表示，大盘短期第一个支撑在2800点一线，如果2800点还不能止跌的话，则要去试探2680点一线的支撑，这也意味着自2440点以来的反弹行情彻底结束，大盘将开始新一轮下跌周期。考虑到明年春节时间较早，预计2020年一季度大盘很难有所作为。

尽管大盘中短期面临较大的调整压力，但随着成交量逐步萎缩，大盘似乎也在挣扎，抵抗性下跌的格局较为明显。短期来看，只要没有明显利空影响，大盘很可能继续近期这种“磨人”的行情。

国泰君安表示，大盘经过短期挣扎之后很可能在本周

继续探底，此时投资者应规避高位题材股以及今年以来涨幅过大的蓝筹股。市场已经走弱，新股发行仍在继续，而新股破发也将成为常态；如果此时放缓新股发行节奏，将会给市场一定的喘息。

年关将至，机构结账摆在眼前，由于近期成交量较小，机构兑现难度加大，这也容易造成部分庄股持续阴跌；而一些缺乏流动性的股票也容易连续跌停。此时投资者应控制仓位，耐心等待明年的投资机会。华鑫证券认为，投资者对于大盘跌破2900点不必太过忧虑，大盘大概率能够在2850~2870点区域形成底部。

行情预测

本周证券热点前瞻

【重磅新闻】11月财新制造业PMI公布

周一，11月财新制造业PMI即将公布。10月财新制造业PMI录得51.7%，较9月上升0.3个百分点，连续四个月回升，与2017年2月持平，均为2017年以来最高。这一走势与国家统计局制造业PMI并不一致。国家统计局公布的10月制造业PMI录得49.3%，下降0.5个百分点，仅略高于春节所在的2月，为年内次低。11月30日，国家统计局已公布11月制造业PMI，录得50.2%，比上月上升0.9个百分点，在连续6个月低于临界点后，再次回到扩张区间。

【资金面】本周1875亿元MLF到期

数据显示，本周(11月30日至12月6日)央行公开市场无正逆回购和央票到期，周五(12月6日)有1875亿元MLF到期。上周，央行公开市场有3000亿元逆回购和600亿元国库现金定存到期，央行未开展逆回购操作，因此上周公开市场净回笼3600亿元。截至目前，央行已连续8个工作日未开展逆回购操作。

分析人士指出，年末效应已开始显现，通胀预期亦对利率下行空间构成制约；公开市场降息虽释放出引导利率走廊下沿下移的信号，但利率明显下行需看到量的配合。今后一段时间，央行或适度加大流动性投放。

民生宏观解运亮团队表示，截至11月29日统计，本周仅有177亿元国债和地方政府债券达到缴款期限，对银行间流动性影响很小，若无突发事件，央行本周开展逆回购操作的概率仍然较低。本周五有1875亿元MLF到期，预计央行会开展MLF操作对冲。

【解禁信息】395亿市值限售股解禁

数据统计，本周(12月2日~12月6日)共有39家公司限售股陆续解禁，合计解禁量47.68亿股，按11月29日收盘价计算，解禁市值为394.54亿元，较上周解禁市值132.02亿元上升198.85%。从解禁市值来看，12月6日是解禁高峰期，7家公司解禁市值合计194.65亿元，占下周解禁规模49.34%。按11月29日收盘价计算，解禁市值居前三位的是：首旅酒店(62.99亿元)、华安证券(53.04亿元)、安车检测(44.64亿元)。从个股的解禁量看，解禁股数居前三位的是：华安证券(8.87亿股)、勤上股份(5.32亿股)、胜利精密(5.15亿股)。

【新股机会】4只新股本周申购

本周共有4只新股申购，分别为锐明技术、芯源微、成都燃气、当虹科技。其中，当虹科技12月2日(周一)在上交所科创板上市申购，股票代码：688039，申购代码：787039，发行价格50.48元，单账户申购上限为0.5万股。公司主营业务是智能视频技术及整体解决方案的研发、设计与销售和视频云服务。

重要提醒：当虹科技12月2日进行申购，在12月3日晚间发布中签号，投资者可查询是否中签，若中签，投资者应在12月4日收盘前保证账户内有足够的缴款资金。 □ 杨晓春

证监会:打造航母级券商 支持国有资本注资证券公司

证监会在答复政协十三届全国委员会第二次会议第3353号提案时表示，为推动打造航母级证券公司，将鼓励和引导证券公司充实资本、丰富服务功能、优化激励约束机制、加大技术和创新投入、完善国际化布局、加强合规风险管控，积极支持各类国有资本通过认购优先股、普通股、可转债、次级债等方式注资证券公司，推动证券行业做大做强。

华泰证券指出，监管引导下资本市场改革全面深化，市场化、国际化、机构化是大势所驱，将重塑市场新生态。券商行业是资本市场核心参与者，市场变革将倒逼券商打破原有商业模式，构筑生态圈模式。行业转型也是优

胜劣汰的过程，未来券商将走出差异化发展模式，治理机制和战略定位优秀的券商有望突出重围。

具体来看，资本市场市场化、国际化、机构化大势所趋，将重塑市场新生态。市场化多维推进，制度市场化迈入“存量和增量共同改革”新阶段，业务市场化迎来行业新一轮创新发展周期，监管市场化遵循“稳健发展+扶优限劣”两大基调。机构化趋势也将深刻影响A股市场生态，监管积极引导中长期资金入市，外资、保险资金、保障类基金、理财子公司、公募基金五大类机构资金入市可期，将提高券商机构业务重要性。 □ 东方

机构观点

A股369股破净再创新高 是时候“抄底”了吗？



近期，A股市场整体呈现震荡调整的态势。11月A股以绿盘收官，从本月表现来看，沪指累计跌幅1.95%，深成指累计跌幅0.55%。伴随市场调整，两市个股出现大面积破净潮，截至目前，两市共计369只破净股，破净率近10%，数量和比例都已接近2005年以来的历史高点，而房地产、交通运输、采掘、银行等行业领域则是破净高发地。

多位市场分析人士表示，目前市场基本已接近调整底部的区域，根据A股历史上的经验，每次出现大规模破净之后，往往都会有一波比较大的牛市行情。这些破净股是否有望出现交易性机会？投资者可以“抄底”了吗？

分析人士指出，个股破净需要一分为二来看待，在当前的破净潮之下，有不少基本面较好的优质标的存在被“错杀”的现象，关键是看行业还会有比较好的盈利增长。那么，对于投资者来说，哪些板块适合“抄底”？破净股带来价值“洼地”的同时，投资者也要规避风险，仔细辨别上市公司业绩基本面，不仅要看净资产，还应考量上市公司的实际盈利能力，做到心中有数。

国开证券李世彤表示，出现大量破净股并不能全然判断为“抄底”的时机，因为其中也存在一些业绩不好的股票。投资者首先要回避的是经营不确定且规模较小的公司。反之，一些经营比较稳定的大公司，或者行业龙头破净后仍会带来长期投资机会。 □ 海雪峰

公告速递

- 宏达新材:2.62亿元转让江苏明珠100%股权;
- 康达尔:拟60亿元投建年出栏200万头生猪养殖产业链项目;
- 天邦股份:11月份商品猪销售收入环比下降20.71%,筹备明年扩产;
- 益生股份:11月鸡苗销售收入同比增长138.91%;
- 北汽蓝谷:拟联合麦格纳爱尔兰打造纯电动乘用车制造合资公司;
- 天夏智慧:短期借款逾期,银行账户被冻结;
- 云内动力:控股股东拟引入两家民营投资方,将致公司实控人变更;
- 世联行:拟收购同策咨询控股权,今起停牌。

个股掘金

利润环比连增 8匹盈利白马现身

据统计，目前为止2019年年度业绩预告已公布528家，数据显示近三个季度业绩环比连续增长的公司有16家。其中2019年业绩同比增长超过100%的公司有星期六、鸿博股份、益生股份等8家。 □ 中财

简称	2019年净利润同比预告中值(%)	2019年每股收益预告中值(元)	近一月涨跌幅(%)
鸿博股份	580.52	0.0702	-2.22
*ST宇顺	111.34	0.0624	2.42
星期六	1858.90	0.2656	-2.83
三利谱	105.00	0.5460	-4.28
益生股份	527.00	3.9494	-23.59
科达利	185.00	1.1168	22.38
环球印务	125.00	0.4217	3.84
高盟新材	133.05	0.7314	-1.39

遗失声明

●合肥奥峰智能科技有限公司(注册号340100000885736),统一社会信用代码91340100MA2N055T4D,营业执照正本、税务登记证、代码丢失,声明作废。

●本人因保管不慎,遗失上海红星美凯龙品牌管理有限公司出具的装修押金收据,收据编号:1788575,现登报声明作废!

●合肥市蜀山区董玉宝保

健维拿服务部营业执照正本遗失,统一社会信用代码:92340100MA2PAG2UX7,声明作废。

●合肥庐阳区慕茗美发服务中心营业执照正本遗失,统一社会信用代码:92340103MA2TXHY428,声明作废。

●合肥雅克雅思餐饮管理有限公司信息公示卡,编号:CY34019420180213,正本遗失,声明作废。